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ІЗ ІСТОРІЇ НЕЛЕГАЛЬНОЇ МІГРАЦІЇ  

ЯК ВИДУ МОРСЬКОГО ТЕРОРИЗМУ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ 

 

Питання впливу мігрантів на політичні процеси в України – 

багатогранне та багатовекторне. В нелегкий час становлення 

державності в незалежній Україні є необхідність розглянути 

негативні витоки  поняття нелегальної міграціїї  в нашій державі та 

намагання  ВМС ЗС України вести боротьбу з нею. Зазначимо, що 

одним з шляхів нелегальної міграції  в нашу країну є морський. 

Йому характерний економічний тероризм  без насильства, який 

передбачає  незаконні перевезення морем людей, громадян інших 

країн , які становлять основу  нелегальної міграції.   Все це є одним 

із напрямків незаконної економічної діяльності.  

Останнім часом відбувається злиття політичного та 

економічного різновидів морськоготероризму. Якщо економічний 

різновид морського тероризму з нелегальною міграцією передбачає 

незаконні збагачення української кримінальної олігархії, які 

організовують такі незаконні морські перевезення  людей з інших 

країн як живого товару – дешевої робочої сили на підприємства  

олігархів, то політичний  різновид морськоготероризму передбачає 

нелегальну міграцію іноземців, які направлені міжнародними  

терористичними організаціями та спецслужбами зарубіжних 

країн для ведення політичної підривної діяльності в нашій країні, 

знищення суверенітету та національної єдності українського 

народу, підриву  основ демократії та незалежності  України. 
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Розглянемо  аспекти, які визначають вплив нелегальної 

міграції на зростання економічного різновиду морського тероризму 

в сучасній Україні, що завдає шкоди нашій державі та передбачає 

удосконалення діяльності ВМС ЗС України по боротьбі з 

нелегальною міграцією в територіальних водах України. 

Суспільно-політичні аспекти передбачають активізацію 

внутрішньодержавних та міжнародних конфліктів у прибережних 

районах України; зменшення присутності в загальнодержавних 

українських морях державних військових флотів інших країн; 

посилення боротьби зі зростанням нелегальної міграції; боротьба 

з підтримкою нелегальних мігрантів місцевим населенням, 

етнічними групами, а в окремих випадках – державними 

установами і урядами держав; боротьба з комплектуванням 

злочинних груп з нелегальних мігрантів  колишніми бійцями 

спецпідрозділів, що діють на морі.  

Правові аспекти вказують на недосконалість правового 

статусу морських територій та режиму прибережних районів 

України, невідповідність існуючої нормативно-правової бази 

сучасним потребам безпеки судноплавства та боротьби з 

нелегальною міграцією  на морі; недостатність участі 

міжнародних організацій у забезпеченні дотримання режиму 

судноплавства; недосконалість системи владних і судових органів у 

прибережних морських регіонах нашої держави та сусідніх держав; 

неузгодженість у формуванні та недосконалість законодавства щодо 

участі ресурсів сил  ВМС в операціях на морі по боротьбі з 

нелегальною міграцією. 

Соціально-економічні аспекти передбачають бурхливий 

розвиток торгівельного мореплавства; укорінення нелегальної 

міграціїяк невід’ємної складової місцевих традицій та способу 

життя, засобу заробітку; легкість придбання суден за порівняно 

невелику ціну; інститут прапорної люб’язності («дешевий 

прапор»); недостатнє фінансування потреб військово-морських сил. 
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Сили та засоби, які використовують ВМС ЗСУ у боротьбі з 

нелегальною міграцією сьогодні – це надводні сили, морська 

авіація та доглядові команди. Завданнями ВМС ЗСУ під час  

операцій по боротьбі з нелегальною міграцією в територіальних 

водах України є:  

- Ведення розвідки та спостереження за надводною 

обстановкою. 

- Ведення постійного обміну інформацією між штабами 

операцій та штабом ВМС. 

- Демонстрація присутності в районі для стримування 

незаконних дій. 

- Проведення доглядових операцій.  

Для цього можуть бути задіяні: надводні сили – фрегат 

Г.Сагайдачний, вертоліт Ka-27, корвет Тернопіль, корвет Луцьк.  

Доглядові команди – 801 Окремий загін боротьби з 

підводнодиверсійними силами та засобами (БПДСЗ) та 1-й окремий 

батальйон морської піхоти; первинний національний Контактний 

пункт ВМС ЗСУ 

Отже,застосування військово-морських сил у боротьбі з 

нелегальною міграцією визначає три групи аспектів суспільно-

політичні, правові та соціально-економічні; які допоможуть 

систематизувати роботу ВМС ЗС України в боротьбі зі зростанням 

економічного різновиду морського тероризму в сучасній Україні, 

що завдає шкоди нашій державі та передбачає удосконалення 

діяльності ВМС ЗС України по боротьбі з нелегальною міграцією в 

територіальних водах України. 

 


